شركة التنمية للأوراق المالية
	تفويض بالافصاح
	Disclosure Authorization


	أفوّض/نفوّض أنا/نحن الموقعين أدناه شركة التنمية للاوراق المالية بالافصاح عن بياناتي / بياناتنا الشخصية والمتعلقة بجميع حساباتي/حساباتنا (القائمة والجديدة) مع شركة التنمية للاوراق المالية الى دائرة الخزينة الأمريكية ( U.S. Treasury) دائرة الايرادات الداخلية ( Internal Revenue Service) بموجب متطلبات قانون الالتـزام الضريبـي على الحســابات الأجنبية ( Foreign Account Tax Compliance Act) والصادر عن الولايات المتحدة الأمريكية خلال شهر آذار 2010. تشمل البيانات الشخصية رقم التعريف الضريبي ( TIN) في الولايات المتحدة الامريكية، والاسم، والعنوان، ورقم الحساب، والبيانات المالية، وأية معلومات أخرى تطلبها دائرة الإيرادات الداخلية بموجب قانون الإلتزام الضريبي على الحسابات الأجنبية الأمريكي.
واوافق/نوافق على عملية الحجز الضريبي وتحويل المبالغ المحتجزة في حال عدم الامتثال للمتطلبات الضريبية أو بناء على طلبهم ، كما واتعهد/نتعهد بانني /باننا سوف نعلمكم بأية تعديلات تتم على هذه البيانات خلال مدة لا تتجاوز 30 يوم.
	I/we the undersigned hereby authorize Tanmia Securities Co. to disclose my(our) personal information with respect to all my (our) accounts (existing or new) with Tanmia Securities Co. to the U.S. Treasury Internal Revenue Service (IRS) as required by the Foreign Account Tax Compliance Act (FATCA) enacted by the U.S. in March, 2010. The personal information includes Tax Identification Number (TIN) in the U.S., name, address, account number, financial data, and any other information required by the IRS as per FATCA.I/we agree on tax withholding in transfer amounts withheld the case of non-compliance with Tax requirements or upon their request .also I/we will inform and provide you with any updating it could happens on this data within a period not exceeding 30 days.
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